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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
U/Q Upwdwjhu Bwyhuynwnujwl B KayecTBe y4yacTHMKa B paMKaX y4acTua B 3JIEKTPOHHOM aykKuuMoHe noj kKogoMm QUEU-EUXUMNQR-45/25

HUXXe npeacTaBnsdeT NOJIHOe ONUCaHWe npeagsaraemMoro nMm Toeapa.
Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKN
ESP-50 . MakcuMmanbHoe paboyee gasneHune: 6,4 MlMa TemnepaTypa KOHTpoaupyemon cpeabl: -30++200 °C
ConpoTuBrneHne nepexona Mexay KOHTaKTOM MOAKIIOYEHUA N HYBCTBUTENIbHbLIM 3/1EKTPOAOM AaTuymka: =0,5 Om
ConpoTuBsEHNE N30NALUN B CYXOM COCTOAHUKN: =5 MOM MaTepunanbl getanen gat4ymka ctanb 1H18NIT,

rnasmpoBaHHbIN apdop, sNnokcnagHasa cmona, OnnHHa "L" anekTpona gat4ymka: 100+-2000 mM; B oTpe3kax,

14

LMakc.=1000 MM, MakcnManbHasa 4yBCTBUTENbHOCTb (Ha 4-oM AnanasoHe): 500 kOM, Hanps>XeHune Ha 3nekTpoaax
naTynkoB: =10 B (amMmnanTypgHoe Hanps>xeHue), JonycTumas Harpyska KOHTaKTOB BbIXOAHOro penie: AJNTeNbHO
MPoNycKaeMblil TOK KOHTaKTOB (TennoBon): 4 A, TOK BKJILOYEHNSA KOHTaKTa: 5A, MakcuManbHasa 4acToTa MU3MEHEHUN

pabo4nx cocTosaHUM KaHana: 1,5 'y, Hanpsa>xeHne nutaHuna: Hanps>xeHune: 220 (+10%-15%)B, 4acTtoTa: 50 'y £ 2%,

MoTpebnsemas MOWHOCTL, He Bonee: =12 BA
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